o2 OolA AD//BCOJAL, A E, F &
Z} AB, AC 9 3 o, BC 9] Zo]=?

@ 6cm @ 8cm @10CH1

@ 12cm ® 14cm

AP FHAZA | 94,
EG =2cm ~EF =5cm
w2kA BC = 10 cm




oS 1994 ¥ DEFE ZZ A
BC,CA,AB 2] Z73olt}. AABC O] Ed2
Zo]7} 36cm € W, ADEF 9] E82] Zo]

o]
w)

@ 16cm @18(:111 ® 20cm @ 22ecm ® 24cm

FE- .BC.FD= |ACDE= !AB oz
(ADEF2] £d)9] Zo])

- %(AABCQJ =9|o] o))

1
=3 X 36 = 18( cm)




3.

o2 23 o] AD//
ABCD ©f|A AB,CD 9]
2t & ufj, EG 9] Zo]=?

@5(:111 @ 6cm

® 7cm

el

= ~10cm< D
JF
E
B&- =
==-20cm--~
@ 8cm ® 9cm

EG = %E:5(cm)




o2 2994 A G = aABC 9 #AS
Aoli, H ¢ & AGBC o] FAZEA] o]t}
AD=12cm € W], G'D 9] Zo|&?

m
@]
=

\VARR 4
0
L

Q




5.

th2 13 o] HPARHSE ABCD o4 BC = 8cm, DH = 6cm, CM =

DM € o, cOCMP 9] Hol+=?

A D
I\
1\
: 6cm
O (I
I
B>~ gem---""CH
® 6cm? @)8cm? ® 10cm?
@ 12cm? ® 14cm?

A P = aACD & FAFAH| B2

W = O{N

1
oOCMP = §AACD ==X % x OABCD = % x 48 = 8(cm?)




6. oS T1¥A AB 9
oItk EP =5 4

£

(EC ¢} PC ©] ole] g& Fafolet.

FD = 2EP = 10

CE = 2DF = 20
PC=EC-EP=20-5=15

wrat A Zdojo] gHe 20 + 15 = 35 o]t}




-2 1A oEFGH = A ABCD 9] 2 #o] S92 143t
AtZF o] 1, oPQRS+= oEFGH 9] ZF ¥ o] 42 A A3 A4 o]
tt. oPQRS 9] 7122 AolE x , 2o dolEy et T, x+y &

at=A] 5 A2?

A H D

E Ggem

@ 5cm @ 6cm ® 7cm @8cm ® 9cm




8.

th2 13 9] AABC oA A D,E &= 77} AB,
F,G = Z+Zt BE, CD ¢ Zdo|t}. DE = 6cm
“Fotof et

A

A
Q
[

o WA
1] =

Il ¢}
m\l




AABC oA H D, E &= Z}7Z} AB, A
FHA ), x4y Fe? (&P, Q=
BE, DC 9] %)

@ 24 @ 27 ® 29

@30 ® 32




10. o2 I%o4 A D, E & ZtZAB, AC 9
HolL HF, G = 247
BC = 15cm ¢ o, DE ¢} FG 2] Zdol& Z7}

T-stodzt,

S~~15cm-""

> © cm
> £ cm
> mgt ngw

> =g m:§@
S5
_EZ%ng(cm)
3m=%ﬁz%um)




gk o] o7t 50 JAMHEAl A - BCD 9] 7 A 29| S-S A4

a4 M= oPQRS ©] £ 9] Zo]&?

© 6 @7 ® 8 @9 1o




12.

o} 14 DE//FG//BC ©|t}h. AAFG A
¢} oFBCG 9] Wolo] H|& vt =27 gt A ‘
D

29

(F, QL sAFG Y RFAZFHom P/ Q@ \q

AABC 9] #AIFACIH) P

@ 2:3 @ 34 3)4:5 @ 5:6 ® 6:7

BC 9] 342 M o= s A
AQ:QP=AP:PM=2:1 '
AQ = 2QP, AP = 3QP D

PM = %ﬁ = gQP FG
AQ:QP:PM=2QP: QP :PM = B M

AADE 00 AAFG 00 AABC )1 11 §-3-H| 7}
4:6:90|BE Z} 4715 o] YW T} o] o] Zo]g
HIIZ 4:6:9 °o]H Yo|o] H|= 42 :62: 92 o]t}
- AAFG : oFBCG

= AAFG : (AABC - AAFG) =36:45=4:5

Q

Q




13.

AABC 2] §o]7}240cm? 0] BD : DC=1: 2,AE: ED=1 : 3
A o], AAEC 9] {olE FL5HH?

A

B D C
@ 30 cm? @ 36 cm? @ 40 em?
@ 42cm? ® 46 cm?

~&B ‘

AAEC = 1 X AADC

=~

; x AABC

X
>
>
o9
Q

D~ Ol R




14.

AABC 9|4 A D, F, G & ZtZ} A ¥ A
ZZo|tt. AFBH = 6cm? ¥ wf, gAFHG

o] Hol=?

D 12ecm? @ 15em? @ 16cm? H°
C@)lScm2 ® 20cm? B

i
Q

B \

AF, GE=2ZZAB, ACS ZHolng2
FG //BC ©]al AHFG = AHDB ©]|t}.

w24 BH = HG °]|2&

AFBH = AFHG = 6 (cm?) o]t},

T18]3 AGFB = AGFA = 12cm?

watA DAFHG = AHFG + AGFA = 18 cm?




15. thg 199 HAAAY ABCD o4 BC o Q41 $1°]
Aok AP & ol:8 1), DO ko] 8€ Q 27 3 ABOQ

oltt. olwi, ADQP ] HelE oY

A D
B C P
O 15cm? @ 20cm? ® 24 cm?
@ 28 cm? )30 cm?

5

w
g
i

AC £ o)™ AACP = ADCP
ADQP = AACQ = ABCQ = 30( cm?)

]



16. T 21314 AD // MN //BC <l Aitt2|#& ABCD °l4 DC : CN =
2:1¢ W, AD | oI5 a & AHg3te] Lhehfolet. (2, MP : PN =

3:1)
A Q1
W

L

> G

> HE 5a

B

DC:CN=2:19°|2& QD = 24 °|t}.
MP:PN=3:19°]22 MP = 3aq,

AQ =MP =BC 9|22 AQ = 3a °]t}.
E}E}Aﬂﬁzm—l—Q_D:Zia—l—Qa:Sa o]},




17. o 293 22 0ABCD °JA AB, BC, CD, DA 9] T4&
P, Q. R, S 2 5t1Z ACLBD , AC = BD ©|¥, oPQRS +

AZF 171
@ Az @ B4Ed O nEm
@ A2t 6) 3429

RS = SP ©]1, /AOD
AtzZtegoltt,

AC = BD °|E2 PQ = QR
/PSR = 90° °|2& oPQRS =

oX ||




18. I3 I"l4 H D,Ex BC ¢ 523 °l2 BF = aABC 9 F

Aolth. AABD = 18cm? ¥ o], AABF 2] Yo|=?

A
B~ D f B +—C
@ 18cm? @)27cm? ® 30cm?
@ 36cm? ® b54cm?

A F 7} AC @] Z#o]E=2 AABF = ABCF = %AABC
T3 D,EEBC o A5EH|EZ AABD = %AABC
AABC = 3aABD = 3 x 18 = 54 (cm?)

. AABF = %AABC = % X 54 = 27 (cm2)




19. o= J"™A H Gt d &2 27 sABC2F AABG ] #AIFA 0]

t}. AD =9emd W, GG ©] Zeol&?

A
9cn’1/
//
/
Dk
G
B C
D)2cm @ 2.5cm ® 3cm

@ 3.5cm ® 4.5cm

A G7F FAIFAHER A D= ABY ol
DB ©]tt.
o] FAGAHeIBR

DG’ = lem ©]th.
w2tA GG’ =3 -1 = 2(cm) ©]t}.

=
H2p2kRel Qe 32 4239 gdleln 2 TD = AD

wt2kd DC = 9(cm) , DG = 3(cm) ©]2, 3 G’ °] 4129 AB




20. oS IFoA H GE AABC O FAFA0|1 EF
Zolg Fsloiat,

A

B¢ —t t—C
S N -
S -7 4=

F=0d o, x

_g]

AADC YA AE = EC, CF = DF°]E&2 AD = 2EF = 30
A GE AABC O FAEAomg2 AG:GD=2:1

.~.x=_G:§E:g 30 = 20

w




21. o 2% 22 HPAEY ABCD ol A D

M 2 BC ] F3olth. AP =9cm ¥ ], W
PC 9] dol& F5tofet.

HAAPAYO) £ iz AR THE AL o5 Eeta g A0
CO,BO =DO

ADBC 4] CO, DM 2 4°|BE2 ¥ P & RAFA ot
~CP:PO=2:1

AP:PC=4:2=2:1

HERECED

- PC = 4.5(cm)




22.

Bpagol = ojpae Az o
CO,BO = DO

ADBC ¢4 CO,DM 2 F4o|n=
~DP:PM=2:1,
DP:PM=6:3=2:1,
J822 DM =9

ru

P
itlo
o
ol
e
el
|d
fru
3
o
I

i)
g
rlr
-
Y
oj
o>
©
o




23. oz 139 AA ABCD °|A H E = BC ¢ $3°lth. AABF =
8cm® & wf, oFECD 9] Hol& vt2A 3t 27

A D
E
B B C
)20 cm? @ 22cm? ® 24cm?
@ 26 cm? ® 28cm?

AC E1°W AF L AABC 9 B2AFA o]t}
A D

e
E v
1 2
ABFE = - AABF = 4 (cm?)
2
3
ABCD = 2AABE = 2 x éAABF = 24 (cm?)

.. OFECD = aBCD - ABFE
=24-4=20(cm?)




24. thg I A G & ABC 9 FAFA
o]a AABC 9] Hlo]7} 48cm? ¥ W], AGDE
of ol Fotofet.

BG:GE=2:109°]B=&
AGDE = 1ABGD
ABGD = EAABC

1 1 )




25. o 23} Zo] YAAPAFABCD oAl M, N 2 7 7t BC, DC
o] FHola, mABCD 9] Hol= 48cm? ©|t}. ©] w, oPMNQ 2

Hol=?
A D
’Q
F
B 4 B f C
@ 6cm? @ 8cm? ®)10cm?
@ 16cm? ® 26cm?

_ 1
(£ZF¥PMCNQ) = 30ABCD = % x 48 = 16cm? ©] 1L,

1
AMCN = ZABCN = %DABCD = % 48 = 6(cm?)

w24 oPMNQ = 16 — 6 = 10(cm?) ©]T}.




26. T 19 L€ sABC o4 AB o 4529 D, EAC o 592
F 2 513 DFOIBC ] 9441e] 24& G 2t 57 BC = 12em
o, FG € Zeol?

A

@ 16cm (@)ISCm @ 20cm @ 22cm ® 24cm

AD : AE=DF : EC°|2& DF =6
BE:BD =EC:DG°|22 DG = 24
FG =DG - DF = 24 — 6 = 18(cm)




A KB 9} AC o] 42 717 M, N o]}
17k p, Q, MQ 9 NP ©] 242 R o|at
 xy @ A Wt

|
o
i
iy
o
>
2>
tw
a
o N 2

A

v V. Vv V
0
LN (L
w

0
it
)

B ‘

Azrge HAAR Y 98 MN/PQ olmE

W2t MR : RQ = MN : PQ = 3 :2 = x : yo|BE&
x=3,y=20]|t},




28. o2 oA H G, G’ Z1ZF AABD , AADC 2] FAZF A o]},
BC =12cm ¥ o, GG 9] Zdoj=?

>

@ lem @ 2cm ® 3cm @4(:111 ® 5cm

~&B ~

ACSHAG ©] @417} BC oto] e 242t P,Qeta ohw
BP - PD,DQ - CQ

.'.mzéﬁzﬁ(cm)

AAGQE I AAPQOIA AG : G'Q=2:1,AG:GP=2:1,
/A= ZEO|HZ AAGG 0 AAPQ
GG :PQ=AG:AP=2:3°|22 GG’ :6=2:3
3GG =12
.. GG” =4 (cm)
A




29. o I9A H G & 2ABC 9] #AFAIth BC = 12em 4
AG ©] do]E atolzt.

A

it
@)
B

vV V¥

HEFD 12cm

B

A DE AGBC 9] g4olnz
@:@:m:%xm:ﬁ(cm)

El



30. THPAEF ABCD oA A E,F = Z+zH ¥l BC,CD ] 40|11 4
G,H & Zt7ZF tiZH4 BD < AE,AF ©] w3e|t}. aAGH 2] Yol7}
10 & @, ACFE 9] Wo|& +54?

@© 2 @ 4 ® 6 @)1.5 ® 10

A G, HE ZZF AABC ¢} AACD 9 REAIZEA 0|22
AAGH = %AABD

AABD =10 °o|B &
AABD = 30 ©|t}.

w}2ZtA ACFE = }lABCD = iAABD = 7.5 o|t}.




